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от проведен открит конкурс, открит със Заповед № СОА21-РД09-186/29.01.2021 г. на 
кмета на СО, за възлагане на дейностите по възпроизводство -  залесяване през 2021 г. в 
горските територии собственост на Столична община, в териториалния обхват на ТП 
„Държавно горско стопанство София” в района на действие на Регионална дирекция по 
горите -  София, включващи : почистване на площи за залесяване, подготовка на почвата 
за залесяване, съхранение на фиданки, залесяване, попълване и отглеждане на горски 
култури, в горски територии общинска собственост, намиращи се в землищата на 
територията на район „Нови Искър“ -  с. Подгумер; район „Панчарево“ - с. Железница, е. 
Бистрица, с. Лозен и с. Долни Пасарел; район „Овча купел“ - кв. Суходол и кв. Горна 
баня; район „Банкя“ -  кв. Михайлово и с. Клисура; район „Кремиковци“ -  с. Долни 
Богров и гр. Бухово, на основание разпоредбите на Наредба за условията и реда за 
възлагане изпълнението на дейности в горските територии-държавна и общинска 
собственост, и за ползването на дървесина и недървесни горски продукти.

На 18.02.2021 г. в 13.00 в гр. София, в сградата на Столична община, ул. „Париж” № 5 
на основание на заповед № СОА21-РД91-68/17.02.2021 г. на кмета на Столична община 
комисия в състав :

ПРЕДСЕДАТЕЛ: инж. Тодор Тодоров -  директор на ОП „Управление на общински 
земи и гори” 

и
ЧЛЕНОВЕ:

1. Нина Макарова -  директор на дирекция „Околна среда” на СО;
2. Асен Чакъров - гл. експерт в дирекция „Околна среда” на СО;
3. Станимира Скендерова - гл.счетоводител на ОП „Управление на общински земи и гори”
4. Красимира Желева-Малчева -  главен юрисконсулт в отдел „ПК” на СО;

се събра да разгледа, оцени и класира постъпилите предложения за участие в конкурс за 
възлагане на дейностите по възпроизводство -  залесяване през 2021 г. в горските територии 
собственост на столична община, в териториалния обхват на ТП „Държавно горско 
стопанство София” в района на действие на Регионална дирекция по горите -  София, 
включващи : почистване на площи за залесяване, подготовка на почвата за залесяване, 
съхранение на фиданки, залесяване, попълване и отглеждане на горски култури, в горски 
територии общинска собственост, намиращи се в землищата на територията на:
Район „Нови Искър” -  с. Подгумер;
Район „Панчарево” - с. Железница, с. Бистрица, с. Лозен и с. Долни Пасарел;
Район „Овча купел“ - кв. Суходол и кв. Горна баня; район „Банкя“ -  кв. Михайлово и с. 
Клисура;
Район „Кремиковци” -  с. Долни Богров и гр. Бухово
с максимална конкурсна цена от 200 071,11 лв. (двеста хиляди седемдесет и един лева и 
единадесет стотинки) без ДДС;
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Заседанието бе открито от председателя на комисията, който прочете заповедта, обяви 
условията и реда и обяви откриването на процедурата.

За участие в конкурса е подадена и регистрирана оферта от един кандидат, а 
именно:

- „ВДК-ЛЕС” ЕООД с ЕИК 201405345 със седалище и адрес на управление - с. Яна ПК 
1805, област София, община Столична (район Кремиковци), ул. „Стара планина" № 28, 
представлявано от Десислава Стоичкова, депозирал документи, с вх. № СОА21-ТД26- 
1879/16.02.2021 г.

На заседанието не присъства представител на кандидата.

ПЪРВИ ЕТАП: Отваряне на плика с офертата и проверка за допускане на кандидата до 
участие в конкурса.

Документите за участие в конкурса са подадени в запечатан, непрозрачен плик, върху 
който са изписани името на кандидата и пълното наименование на обекта, за който участникът 
кандидатства.

Председателят на комисията пристъпи към отваряне на плика с офертата на кандидата в 
открития конкурс.

При отваряне на плика в него се установи наличието на запечатан, непрозрачен плик 
„Ценово предложение“.

Председателят на комисията пристъпи към преглед на документите на „ВДК-ЛЕС” ЕООД 
представлявано от Десислава Стоичкова. В плика се намериха следните документи:__________

Вид док ум ен т д а /н е Ф орм а на 
док ум ен та

1. Заявление за участие - Образец Y° 1 да оригинал

2. Списък-декларация с услуги с предмет, сходен на предмета на настоящата 
процедура -  Образец 2

да оригинал

3. Списък-декларация на ръководния персонал-Образец №3. да оригинал
4. Списък-декларация на работниците за изпълнение на възложеното -  Образец 
№ 4

да оригинал

5. Декларация, че за участника не са налице условията по чл. 18, ал. 1, т. 3 от 
Наредба (Образец № 5) -  два броя. по един за всеки от управителите

да оригинали

6. Декларация за извършен оглед на място на обекта - Образец № 6 да оригинал

7. Документ за внесена гаранция за участие да заверено копие

8. Линеен график за изпълнение на предвидените работни операции да оригинал

След отваряне на офертата се установи, че кандидатът е представил всички документи, 
изисквани съгласно условията на конкурсната документация и изискванията на чл. 18 и чл. 19 
от Наредба за условията и реда за възлагане изпълнението на дейности в горските територии- 
държавна и общинска собственост, и за ползването на дървесина и недървесни горски 
продукти, поради което Комисията го допуска до участие в конкурса.

ВТОРИ ЕТАП: Отваряне на плик „Ценово предложение“

Комисията пристъпи към отварянето на плик „Ценово предложение“ за обекта с 
начална конкурсна цена 200 071,11 лв. (двеста хиляди седемдесет и един лева и единадесет 
стотинки) без ДДС.

При отварянето на плик „Ценово предложение“ на кандидата „ВДК-ЛЕС” ЕООД се 
намери оферта по Образец № 7, с предложена цена от 199 481.31 лв. (сто деветдесет и девет 
хиляди четиристотин осемдесет и един лева и тридесет и една стотинки) без ДДС.
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В закрито заседание Комисията пристъпи към обсъждане, оценка и класиране.
Съобразно критерия за най-ниска предложена цена от Раздел IV от Условията на 

конкурсната документация, комисията класира участника, както следва:

1. „ВДК-ЛЕС” ЕООД с предложена цена от 199 481.31 лв. (сто деветдесет и девет хиляди 
четиристотин осемдесет и един лева и тридесет и една стотинки) без ДДС.

Въз основа на обсъждането, оценката и класирането на офертите, комисията предлага на 
кмета на Столична община да издаде заповед, с която да обяви класирането и да възложи 
изпълнението на дейностите по възпроизводство -  залесяване през 2021 г. в горските 
територии собственост на Столична община, в териториалния обхват на ТП „Държавно 
горско стопанство София” в района на действие на Регионална дирекция по горите -  София, 
включващи : почистване на площи за залесяване, подготовка на почвата за залесяване, 
съхранение на фиданки, залесяване, попълване и отглеждане на горски култури, в горски 
територии общинска собственост, намиращи се в землищата на територията на:
Район „Нови Искър“ -  с. Подгумер;
Район „Панчарево“ - с. Железница, с. Бистрица, с. Лозен и с. Долни Пасарел;
Район „Овча купел“ - кв. Суходол и кв. Горна баня: район „Банкя“ -  кв. Михайлово и с. 
Клисура;
Район „Кремиковци“ -  с. Долни Богров и гр. Бухово
На „ВДК-ЛЕС” ЕООД с предложена цена от 199 481.31 лв. (сто деветдесет и девет хиляди 
четиристотин осемдесет и един лева и тридесет и една стотинки) без ДДС.

Настоящият протокол се състави на 18.02.2021 г. и подписа от комисията в два еднообразни 
екземпляра.
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Членове: лед
3. Н.Макарова
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